Сведения о проведенном заседании Комиссии по организации противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России

20 февраля 2020 состоялось заседание Комиссии по организации противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» (далее – Комиссия).


Основание для проведения заседания Комиссии - реализация требований Приказа Минздрава России от 15.07.2013 №462н (ред. от 09.12.2016) «О перечне должностей, замещаемых на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Министерством здравоохранения Российской Федерации, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» в ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России.

По итогу заседания Комиссией были приняты решения:


- рекомендовать работодателю утвердить перечень должностей, замещаемых на основании трудового договора в ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 

