Сведения о проведенном заседании Комиссии по организации противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России

	20 июля 2022 года состоялось заседание Комиссии по организации противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» (далее – Комиссия).
	Основание для проведения заседания Комиссии – доклад начальника отдела кадров по результатам проведения анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей.
	По итогу заседания Комиссией были приняты решения:
	- признать в отношении восьми работников ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России, что их сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей являются достоверными и полными;
[bookmark: _GoBack]	- признать в отношении одного работника ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России, что представленные им сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера её супруга и несовершеннолетнего ребенка являются недостоверными и неполными и рекомендовать директору учреждения применить к работнику, представившему недостоверные и неполные сведения, дисциплинарное взыскание в виде замечания.

