Сведения о проведенном заседании Комиссии по организации противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России

	30 сентября 2021 года состоялось заседание Комиссии по организации противодействия коррупции и урегулированию конфликта интересов в ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» (далее – Комиссия).
	Основание для проведения заседания Комиссии – доклад по результатам проведения анализа о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей начальника отдела кадров; изменение законодательства о противодействии коррупции.
	По итогу заседания Комиссией были приняты решения:
	- доклад начальника отдела кадров по результатам проведения анализа о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников ФГБУ «ННИИТО им. Я.Л. Цивьяна» Минздрава России, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей принять к сведению;
[bookmark: _GoBack]	- рекомендовать директору поручить отделу кадров подготовить проекты приказов об утверждении Плана противодействии коррупции на 2021-2024 годы и об утверждении перечня должностей, замещаемых на основании трудового договора, при назначении на которые и при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

